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           COMUNE DI CAPRILEONE 
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COPIA DI VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
OGGETTO:    Risposta ad interrogazione prot. n. 11635 del 15 settembre 2022. 

 

L’anno  DUEMILAVENTIDUE  il giorno VENTICINQUE  del mese  di  OTTOBRE  alle ore 19:30  e 

segg., nella sala delle adunanze consiliari di questo Comune, alla seduta di INIZIO disciplinata dal comma 1° 

dell’art. 30 della L. R. 06/03/1986, n. 9, esteso ai Comuni dall’art.58 della stessa L.R.,   in sessione ordinaria 

che è stata partecipata ai signori Consiglieri a norma dell’art. 48 dell’O.EE.LL., risultano all’appello nominale: 

 

 Cognome e Nome del Consigliere 
   

 

LIONETTO CATERINA 

Presente 

 

Assente 
 

CAPUTO GIORGIO 

Presente Assente 

X  X  

FRANCHINA GIUSEPPE X  MUSARRA GIUSEPPE X  

LIPRINO SALVATORE X  MUNASTRA STEFANIA X  

MANCUSO CALOGERO X  SAPONE MARIKA X  

LAZZARO ANTONELLA X     

CARCIONE VINCENZO IVAN X     

MESSINA PATRIZIA  X    

LAZZARA SALVATORE X     

Assegnati: n. 12 In carica: n. 12 Presenti n. 11 Assenti: n. 01 

 
Assume la Presidenza la Sig.ra. Caterina Lionetto  nella sua qualità di Presidente  
È presente  il Sindaco. 

Partecipa il Segretario del Comune Dott.ssa  Maria  Gabriella Crimi. 
 

 
 

La seduta è pubblica 
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Il Presidente passa alla trattazione dell’ottavo punto posto all’ordine del giorno, relativo 

all’interrogazione n. 11635 del 15.09.2022, ed invita il Responsabile dell’Area Servizi Sociale ad 

intervenire. 

Intervene la Dott.ssa Caputo, la quale illustra il contenuto della risposta scritta all’interrogazione 

presentata dai Consiglieri Caputo e Sapone, che produce in allegato al presente verbale (all. 1), 

evidenziando che il ritardo nell’affidamento del servizio è stato determinato in parte dall’emergenza 

COVID, ed in parte dall’indisponibilità, per ragioni diverse ed in momenti diversi, dei componenti 

della commissioni, in ragione delle quali si è dovuto avviare il procedimento  per la ricostituzione 

della composizione della commissione. 

La Responsabile fa presente che nelle more della definizione della procedura per l’affidamento del 

servizio dell’asilo nido il comune ha, comunque, garantito il servizio dello spazio gioco. 

Successivamente interviene il Consigliere Caputo, il quale prende atto che una serie di circostanze 

hanno determinato il ritardo nella definizione della procedura, ma sottolinea che l’avere garantito il 

servizio relativo alla spazio gioco non significa aver sopperito al mancato avvio del servizio 

dell’asilo nido,trattandosi di  due servizi distinti. 

Il Consigliere chiede al responsabile quando si prevede l’avvio  certo del servizio. 

La Dott.ssa Caputo afferma che si sta attendendo la nomina del nuovo componente della 

commissione, pertanto, si può ipotizzare la ripresa dei lavori nel mese di novembre e, salvo 

imprevisti, che si potrebbe definire entro un mese dalla ripresa. 

Il Consigliere Caputo si dichiara soddisfatto della risposta. 

Successivamente il Consigliere Caputo evidenzia che era stata presentata un’altra interrogazione, che 

non è stata inserita all’ordine del girono. 

Il Presidente dichiara di non avere notizia di un’altra interrogazione da portare in Consiglio.  

Il Consigliere chiarisce che si tratta dell’interrogazione relativa alla via Kennedy. 

A questo punto interviene l’Assessore Mancari il quale comunica di avere fornito già una risposta 

scritta che allega (all. 2). 

Il Consigliere Caputo sottolinea che i lavori non sono stati eseguiti a regola d’arte poiché con la 

bitumazione è stato coperto un tombino che ha impedito il deflusso dell’acqua determinando gli 

avvallamenti del manto stradale. 

L’Assessore Mancari precisa che il tombino non era accessibile, già, prima dell’intervento e che le 

ispezioni venivano effettuate da un altro tombino ed aggiunge che gli avvallamenti sono stati 

determinati dal collasso delle pareti di un tombino che ha determinato l’infiltrazione dell’acqua sotto 

il manto stradale  

Il Consigliere Caputo fa presente che le interrogazioni servono come monito affinchè gli interventi  

vengano eseguiti a regola d’arte,  ciò anche a vantaggio delle casse comunali. 

Il Consigliere conclude dichiarandosi soddisfatto della risposta. 

 

 

 

 

 
 

 








